



Среди тысяч волонтеров из разных регионов России, есть и представительница нашего района – студентка третьего курса МГУ имени Н.П. Огарева Илона Соломонова из Лямбиря.

Заявку на участие в волонтерской программе предстоящей Олимпиады Илона подала в апреле 2013 года.

И вот, за четыре дня до начала игр, Илона получила приглашение оргкомитета на Олимпиаду. И хотя попасть на церемонию открытия девушке не удалось, но впечатления от первых дней пребывания в олимпийской деревне у нее самые яркие. Приятно поразила ее, прежде всего, дружная восторженная атмосфера, которая, словно чудесный эфир, окутывает каждого, кто находится там. Илона говорит, что все там – будто добрые друзья, которые давно друг друга знают и любят. До того, как приступить к своим обязанностям, успела она побывать и на церемонии награждения наших фигуристов, состоявшейся на площади «Медаль-плаза», что прямо напротив олимпийского огня. Во вторник, 11 февраля, у нашей землячки был первый рабочий день – свои волонтерские обязанности она выполняет на ледовой арене, предназначенной для хоккейных турниров. Илоне, которая учится на факультете иностранных языков и неплохо владеет английским, помимо прочих, удастся довольно хорошо исполнять и обязанности гида-переводчика. Добавим, что в этом деле подспорьем для студентки стала и ее языковая практика, полученная во время стажировки в США.